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ВИКОРИСТАННЯ АПСАЙКЛІНГ ТЕХНОЛОГІЙ У ВИРОБНИЦТВІ  

ВЗУТТЯ З ВЖИВАНОГО ХУТРА 

 
Бабич А.І., Липський Т.М., Кравченко І.І. 

Київський національний університет технологій та дизайну 

 

  
З моменту трансформації суспільства все більше з’являється інноваційних 

дизайнерських рішень [1] щодо виготовлення виробів індустрії моди з вживаних типових 
та не типових матеріалів галузевого сегменту.  

Використання не типових матеріалів  та технологій [2-4] для створення і виготовлення 
виробів індустрії моди сприяє розвитку інноваційних технологій апсайклінгу, 
глобальному зменшенню відходів і збереженню планети[5,6].  

Звичайно дизайнерські  вироби виготовлені за принципом апсайклінгу - це 
ексклюзивні тусовочні і навіть подіумні екземпляри, оскільки не всі матеріали придатні 
для щоденного використання. 

Не стандартне бачення дизайнера та авторські технології роботи з вживаним хутром 
дають змогу отримати функціональні вироби. [7-10].  

Метою роботи є використання апсайклінг технологій та вживаних матеріалів для 
виготовлення сучасного дизайнерського взуття. 

В процесі вивчення і дослідження питання  виявлено, що практично увесь існуючий 
спектр промислових матеріалів можливо використати повторно без переробки. Всі ці 
матеріали дизайнери різних галузевих спрямувань активно використовують поєднуючи не 
поєднувані волокнисті структури і фактури створюючи шедеври свого покоління 
формуючи при цьому модні течії, напрями та стилі.  

На етапі дизайнерського задуму творчого проєкту розробниками  було  вирішено, що 
колекцію взутя буде виготовлено з вживаного матеріалу, а саме натурального хутра 
норки, при цьому вироби будуть функціональними та носибельними.  

Візуалізація дизайнерських ідей представлена у якості пробних зразків готових 
виробів виконаних в різних техніках, але з одного матеріалу,  а саме з вторинної сировини 
– натурального хутра норки (рис. 1). 

 

 
  

   
 

Рис.1. Візуалізація дизайн ідеї виготовлення взуття з вживаних хутряних матеріалів  
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Висновки. В результаті дослідження згідно тематики даної розробки автори дійшли 

висновку, що світ дизайну є різноманітним, унікальним та безупинно  інноваційним. Не 

залежно від часу та епохи в  моді завжди присутнє дизайнерське бачення світу моди та 

естетики, яке призводить до творчих експериментів, використання  інноваційних 

матеріалів і технологій. Такі творчі експерименти  необхідні  щоб підкреслити особливість 

та індивідуальність дизайнера, а також відобразити його стиль.  

Вважаємо даний науковий проєкт актуальним у наш час, оскільки за рахунок 

використання  інноваційних підходів і втілення сміливих думок у подіумні колекції взуття 

сприяє розвитку дизайнерського мислення студента, молодого дизайнера-початківця, 

розробці дизайнерами нових конструктивних прийомів, створенню сучасних технологій в 

модній індустрії, дає можливість урізноманітнити конструктивно-технологічне рішення 

виробу. І головне у такий спосіб ми  можемо спробувати зменшити кількість відходів на 

планеті Земля використавши вживані матеріали без переробки  для створення сучасних 

дизайнерських виробів і втілити свої професійні мрії у життя. 
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